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Ata da Reunião Extraordinária de 
Colegiado do Programa de Pró-
Graduação em Engenharia de 
Produção (PPGEP) da Universidade 
Federal Fluminense realizada em 
02/08/2024. 

 
 

Reunião extraordinária conduzida no dia dois do mês de agosto do ano de dois mil e vinte 
e quatro (02/08/2024), das quatorze horas às quatorze horas e trinta minutos, por meio da 
plataforma Google Meet, sob a presidência do Coordenador do Programa, Professor Dr. 
Robisom Damasceno Calado. A reunião contou comsificação a presença dos seguintes 
membros docentes do programa: Annibal J. R. R. Scavarda do Carmo, Carlos Francisco 
Simões Gomes, Nissia Carvalho Rosa Bergiante, Fernando Toledo Ferraz, Lidia Angulo 
Meza, Helder Gomes Costa, Robisom Damasceno Calado e Rodrigo Arcuri Marques 
Pereira. Esteve presente, ainda, o aluno representante de turma: Luiz Felipe Conrado 
(mestrando). Destacamos os docentes que apresentaram justificativas para sua ausência, 
sendo eles: Gilson Brito Alves Lima, Marcos Costa Roboredo, Pauli Adriano de Almada 
Garcia, Renata Raposo Del-Vecchio, Diogo F. de L. Silva, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, 
Marcos dos Santos, Osvaldo Quelhas, Eduardo Uchoa Barboza, Artur Alves Pessoa e José 
Rodrigues de Farias Filho. A seguir apresenta-se o PONTO DE PAUTA. Discussão e 
consenso sobre a minuta da homologação da Classificação Final do processo seletivo 
2024.2 (mestrado e doutorado) para ingresso no PPGEP UFF Niterói. O Prof. Robisom 
Calado apresentou o arquivo com a classificação de mestrado e a classificação de 
doutorado. Os professores presentes discutiram e sugeriram melhorias na lista de 
classificação. Ao discutir a importância e a recomendação, decidiu-se retirar da lista de 
classificados os candidatos eliminados, pois a divulgação do nome do candidato eliminado 
pode ser entendida como exposição desnecessária e antiética. Uma vez votada, foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE a Classificação Final do processo seletivo 2024.2 
(mestrado e doutorado) do PPGEP UFF Niterói. O Sr. Coordenador, Prof. Robisom Calado, 
agradeceu a ampla discussão e colaboração de todos os membros do colegiado. Nada 
mais havendo a tratar, eu, Hermilcinéa Alves da silva, lavrei esta ata, que será assinada 
pelo Coordenador do Programa. 
 

 

 
Niterói, 02 de agosto de 2024. 
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